

Krátka reakcia na článok AD: Kedy bude základná škola Vajanského modernou školou?

Rád by som v krátkosti zareagoval na článok pána prednostu MsÚ Ondreja Beracku z čísla 06/2014. Nemôžem súhlasiť s jeho posúdením a prístupom zo strany Mestského úradu k problému budovy Základnej školy na Vajanského ulici. Stavom budovy určite škola moderná nie je, a aj preto poslanci mestského zastupiteľstva 2 roky po sebe schválili v programovom rozpočte mesta finančné prostriedky na komplexnú modernizáciu zahrňujúcu výmenu okien, modernizáciu a hydraulické vyregulovanie kúrenia, modernizáciu osvetlenia, zateplenie obvodového plášťa tejto budovy.

Ako poslanci MsZ sme dokonca navrhli aj model financovania cez úver z úverovej linky EBRD – programu MUNSEFF, ktorý slúži na podporu projektov energetickej efektívnosti v municipálnom sektore, teda na investície smerujúce k znižovaniu energetickej náročnosti a zabezpečeniu udr-

žateľnej energie. Súčasťou poskytnutého úveru je bezplatná technická asistancia v podobe vypracovania energetického auditu a plánu racionálneho využitia energie a energetického certifikátu zo strany partnerskej konzultačnej spoločnosti a výplata nenávratného príspevku z grantových

zdrojov EÚ po úspešnej realizácii projektu vo výške až 15% z výšky úveru v závislosti od príslušného komponentu programu.

A tu je dôvod prečo som sa rozhodol reagovať na jeho konštatovanie, že úrad vyriešil situáciu s radiátormi a vykurovaním. Čiastkovým vyriešením jedného problému však znížil požadovanú minimálnu úroveň energetických úspor, ktorá rekonštrukciou musí dosiahnuť 30%, aby mesto mohlo implementovaním viacerých opatrení získať maximálnu možnú výšku nenávratného grantu 15% z výšky úveru, čo pri predpokladanej výške 400 tis. EUR by predstavovalo výšku

60 tis. EUR. Mestský úrad svojím svojvoľným rozhodnutím, napriek odporúčaniu poslancov, znížil možnosť získať grant na úroveň 10%, číselne to predstavuje 40 tis. EUR, čo je rozdiel 20 tis. EUR. Získaním takéhoto úveru mesto okrem investície do energetických úspor, ktoré prinesú úsporu vo výdavkoch na energiách, získa grant, ktorý pokrýva celkové úrokové náklady úveru počas doby splácania, čím sa úver stáva bezúročným, a mesto jeho získaním nemusí siahať na vlastné rezervné zdroje, ktoré ako konštatuje p. prednosta môže využívať na iné neodkladné havarijne situácie. Pán prednosta si touto aktivitou síce urobil do svojej kolónky záznam splnené, ale efekt z čiastkovej realizácie je na zamyslenie.

M. GAVORNÍK, poslanec MZ

MŠ Sládkovičova má nové chodníky aj nádvorie

V mesiaci júl 2014 sa v priestoroch materskej školy na Sládkovičovej ulici uskutočnila rekonštrukcia chodníkov a plochy dvora. O tom, že rekonštrukcia bola viac než nutná, svedčil aj kritický stav pôvodných rozpadnutých plôch, na ktorých sa denne hrajú deti, kráčajú rodičia, zamestnanci a realizuje sa po nich aj zásobovanie škôlky. Rekonštrukcia bola vykonaná na 545 m² chodníkov a spevnených plôch a to formou rovnej, pojazdnej zámkovej dlažby.

Pôvodný zámer mestského úradu, ktorý navrhoval polovičnú výmeru plochy opraviť formou asfaltu, nahradil poslancový návrh Jakuba Lišku, ktorý poslanci MsZ podporili a na svojom zasadnutí aj schválili. Škôlka na Sládkovičovej ulici má tak zlepšené podmienky na hry detí, ako aj celkový bežný chod prevádzky. Schválené zadanie predsta-

vovalo najjednoduchšie a najekonomickejšie riešenie opravy všetkých plôch dvora a to položením zámkovej dlažby na už existujúce betónové povrchy.

Predkladateľ návrhu poslanec J. Liška dopĺňa: „O zákazku formou verejného obstarávania sa uchádzali 4 spoločnosti. Do potrebné sumy sa po vyhodnote-

ni ponúk zmestili iba dve spoločnosti a ponuka s najnižšou cenou bola zazmluvnená obstarávateľom - MŠ SNP s elk. pracoviskami v Modre a v Kráľovej. Z pôvodne schválených a zazmluvnených finančných prostriedkov vo výške 17 000 € sa na základe reálne urobenej prác ušetrilo takmer 800 €.

K 1. augustu 2014 bola rekonštrukcia ukončená v požadovanej kvalite a rozsahu. V rámci rekonštrukcie boli urobené aj odvodnenia strešných odtokov, dažďový žlab pri bráne, úprava kanalizačných poklopov a vpusť. Na základe dohody pri kontrole realizovaných prác za účasti

p. riaditeľky MŠ, p. viceprimátora, poslancov a zhotoviteľa rekonštrukcie, sa ešte v rámci danej realizácie a ceny urobí výsadba trávy na navezenej zemi- ne popri obrubníkoch chodníkov a plôch, opravi sa ostenie vstupného vestibulu a po dažďoch sa ešte raz vyzametá dlažba jemným špárovacím štrkom.

Verím, že aj začaté rekonštrukcie kanalizácie a vodovodov v MŠ Kalinčiakova a kanalizácie v MŠ SNP sa podarí zrealizovať tak, aby v septembri boli budovy škôlok funkčné a splnili svoj účel.“

(red, jl)



Škôlkari z MŠ Sládkovičova majú na dvore a chodníkoch už novú zámkovú dlažbu.

